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Ao décimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três pelas dez horas

e trinta minutos realizou-se nas ínstalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma

sessão ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da

Costa e secretariada por João Tobias dos Santos Alves e lvo dos Santos V

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José Emanuel Alves Calaçs--
_-_--ps _ Manuel Sebastião Moniz dos santos_
-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouveia---

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros:-------------

-----O Presidente: EmanuelJorge da Silva Santos

-----A secretária: Márcia dos Santos Alves----
----- O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa--

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão

-..-Antes da Ordem do dia:---

---Ponto um: Aprovação da ata anterior. A ata anterior foi aprovada com cinco votos a

favordo PS e quatro abstenções do PSD/CDS-

----Ponto dois: Voto de Protesto dirigido ao Governo da Républica acerca da quota do

atum patudo. O voto foi rejeitado com cinco votos contra do PS e quatro votos a favor

do PSD/C



---Ordem do dia:---

---Ponto um: lnformação escrita e situação financeira da junta.-

O Presidente da junta mostrou-se à disposição de esclarecimentos em relação a este

ponto, o qual não houve nada a referir por parte dos membros da assembleia

----Ponto dois: Outros assuntos de interesse para a freguesia

Foi questionado neste ponto pelo membro Miguel sobre qual a condição pela qual os

membros da assembleia poderiam ir às viagens organizadas pela junta, o qual o

Presidente da junta respondeu, que a junta não tem meios nem autorizaçâo para

providenciar este tipo de viagens aos membros, a não ser que seja da vontade de cada

um a devida inscrição e pagamento.

membro lvo Velosa também questionou o Presidente da junta sobre o facto das viagens

ao Porto Santo terem esgotado numa tarde, o qual o presidente da junta respondeu,

que a procura por esta viagem foi realmente muito grande, e que por vezes uma só

pessoa f azia a inscrição de membros da família, fazendo com que realmente esgotasse

mais depressa.

O membro Miguel Calaça aproveitou este ponto para dizer que o Torneio de Verão

organizado pela junta, está melhor organizado este ano que em anos anteriores, e que

deve continuar neste bom cami

Nada mais havendoa acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei-------

----------A Presidente da Assembleia de Freguesia

Q-*-
o 1. Secretário da esa da Assembleia de Freguesia----

rio da eia de Freguesia


